



1000

Megabit/s*

HAMAROSAN MINDEN EDDIGINÉL GYORSABBAN SZÁGULDHATSZ A NETEN!

IGEN! Válaszd a DigitalVác Internet szolgáltatását és garantáltan nem fogsz csalódn!

GARANTÁLTAN A LEGJOBB INTERNET! MIÉRT?

- Garantáltan a **legnagyobb elérhető sávszélességet** kaphatod
- Garantáltan azt kapod, amire előfizettél**
- Garantáltan **nincsenek rejtett költségek**
- Garantáltan **korlátok nélküli felhasználást biztosít**

*2017. júliusától bevezetett új akciós csomagok legnagyobb sávszélessége. Az Ön Internet csomagjának megfelelő ajánlatról kérjük tájékozódjon ügyfélszolgálati irodánkban vagy telefonon a 27/317-473-as telefonszámon.

**A tájékoztatás nem teljes körű, részletek a www.digitalvac.hu weboldalon és az ügyfélszolgálaton.



Értesítjük Tisztelt Előfizetőinket, hogy a csatornatulajdonos (CLT-UFA S.A.) döntése értelmében 2017. július 3-tól a **Film+2** csatorna neve, tematikája és logója megváltozik.

Az új csatorna **RTL GOLD** néven főként TV vetélkedők és talk-show-k bemutatását tervezi. Műsorán az RTL csoport sikeres műsorai szerepelnek, mint pl. a méltán népszerű Mónika Show, Dr. Tóth, Balázs Show vagy a Legyen Ön is Milliomos! adásai.

Tisztelettel: Vác Városi Kábeltelevízió Kft.

Értesítés!

Értesítjük Tisztelt Előfizetőinket, hogy a „Digitális Extra” csomagban található Satisfaction HQ, Dusk TV, Evil Angel TV, Exotica, Sexto Senso, Cento x Cento csatornák tulajdonosa előzetes értesítés nélkül beszüntette a fenti csatornák magyarországi terjesztését.

A kiesett csatornák pótlásáról tárgyalásokat folytatunk, reményeink szerint hamarosan új, minőségi tartalommal pótoljuk a kiesett tv csatornákat.

Türelmüket és megértésüket köszönjük!

Tisztelettel: DIGITALVAC Kábeltelevízió Kft.



ELŐZZE MEG, HOGY ELEKTRONIKUS BERENDEZÉSEIT VILLÁMOK KÁROSÍTSÁK!

A nyári időjárás jellemzői a hirtelen jött záporok, zivatarok és a velük együtt lecsapó villámok is. Tudta, hogy a villámhárító nem az egyetlen és elegendő villámvédelmi eszköz? Az elsődleges villámvédelem ellenére (pl. villámhárító) sincsenek biztonságban a villámcsapások hatásaitól az elektronikus eszközeink. Még az épületet nem roncsoló villámok is károsíthatják híradástechnikai berendezéseinket és számítógépeinket. A villámok elektromágneses tere a villamos hálózatokon keresztül a hírközlési és informatikai rendszereinkbe túlfeszültséget juttathat, ez a túlfeszültség tönkretetheti az érzékeny berendezéseket, esetenként zárlatokat vagy tüzeket is okozhat.

Hogyan védekezhetünk a villámkárok ellen? A legegyszerűbb és a legtöbb esetben hatásos védekezés, ha zivataros időjáráskor vagy villámlás esetén az összes elektronikus eszköz (pl. számítógép, modem, nyomtató, TV, HIFI, stb.) fali kábeleit kihúzzuk a csatlakozókból. Ilyen esetben mind a hálózati 230V-os, mind pedig az antennavezetékét is célszerű lecsatlakoztatni. Nyaralás vagy hosszabb távollét esetén szintén javasolt megtenni a fenti óvintézkedéseket. További megelőzési lehetőség a túlfeszültség-védelmi eszközök használata. A néhány ezer forintos kiegészítők hatékony védelmet nyújtanak az otthoni, irodai és vállalati felhasználóknak. Ne feledje, érdemes védeni értékes elektronikus berendezéseit a villámkárok ellen, hiszen egy esetleges villámcsapás miatti meghibásodás több tíz vagy százezer forintos kárt is okozhat Önnek.

Mit kell tudni a kárfedezeti átalányról?

Az előfizetőinkhez kihelyezett szolgáltatói eszközök esetében -mint például az internetszolgáltatást biztosító kábelmodem vagy beltéri egység- előfizetőink feladata az eszközök védelme az elemi károk ellen. A zivataros időszakban gyakori villámkár esetében sokszor a régebbi lakásbiztosítások nem fedezik a modem javítási költségeit, így akár több tízezres költséggel is járhat egy ilyen káreset. Ezekre az esetekre nyújt védelmet a társaságunk által kínált kárfedezeti átalánydíjas rendszer. A mindössze havi 180 Forint megfizetése esetén a kárfedezeti átalánydíj mentesíti az előfizetőt a fenti kártérítési kötelezettség alól. A kárfedezeti átalánydíjról részletes felvilágosítást ügyfélszolgálati irodánk munkatársai nyújtanak a 27/317-473-as központi telefonszámon vagy személyesen a 2600 Vác, Zrínyi u. 9. szám alatti ügyfélszolgálati irodánkban.